Pe3ynbTaT ONUTYBaHHSA CTYAEHTIB
LLLOAO AKOCTI BUKAAAAHHA ANCLUUNAIHN
«TEXHIYHE MPOEKTYBAHHSA AN3ANH-OB €EKTIB»
(2 kypc, 4 cemecTp)

1. HackinbKu NoBHUM i JoCTaTHIM Y MOAYy/IbHOMY cepefoBULLI € piBEHb
HasiBHWX HaBYasIbHO-MeTOAUYHUX MaTepianis 3 AUCUUNiHK "TexHiyHe
NPOEKTYBaHHA AM3aliH-06 eKTiB" ?

5 oTBeTOB

3 (60 %)

2 (40 %)

0(0‘%) 0(0 %) 0 (0 %)

2. HackinbKu 4yacTo 0co6UCTO BM 3BepTaETecs 40 MOAY/IbHOro cepeaoBuLLa
Npu BUBYEHHI gucUMNNiHN "TexHiYHe NpoeKTyBaHHA An3alH-06 eKTiB" ?

5 oTBeTOB

3 (60 %)

2 (40 %)

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)

3. Yu gocTaTHIM € 3arasibHUI piBEHb i KiNIbKiCTb MOSACHEHb HaBYa/lbHOTO
3MICTy Ta 3aBfaHb 3 AUCUMMIHN "TexHiyHe NPOEKTYBaHHA AU3aliH-06 eKTiB" ?

5 oTBETOB

2 (40 %)

0(0‘ %) 0 (0 %) 0 (0 %)




4. Yy pocTtaTHIM € 3arajibHUM piBeHb i KiNIbKICTb i1FOCTPaTUBHOro MaTtepiany Ta
npuKnagis BUKOHaHHA 3aBfaHb 3 AUCLUUMIHN "TexHiYHe NpPoEKTYBaHHSA
Au3aiH-06 eKTiB" ?

5 oTBETOB

2 (40 %)

1(20 %)

0 (0 %) 0 (0 %)

5. Yun Bignosiganu KinbKicTb Ta Yyac NpoBefeHHA 3aHATb 3 AUCLUMNIIIHN
"TexHi4yHe NPOoEKTYyBaHHA AN3aliH-06 €KTIB" 3asBfeHUM roguHam B po3knagi?

5 oTBETOB
8 3 (60 %)
2
1
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 ] | l
1 2 4

6. Yn gocTaTHIM € CniBBIAHOLEHHA ayANTOPHUX FOAUH Ta roguH Ans
CaMOCTINHOI pob0TU A/1A onaHyBaHHSA 3MICTY i 3aBAaHb AUCUUMNIIHM "TexHi4yHe
NPOEKTYBaHHA AM3aitH-06 eKTiB" ?

5 oTBeTOB

3 (60 %)

2 (40 %)

0 (0 %) 0 (0 %)

2 (40 %)

2 (40 %)

0(0‘%)

5



7. Hackinbku BY4acHo Bigobpaxkanucs Balli pesynibTaT¥ HaBYaHHA Yy
e/IeKTPOHHOMY XypHani AucuuniiHn  "TexHiYHe NPOeKTyBaHHA AN3alH-
06 ekTiB" ?

5 oTBETOB

3 (60 %)

2 (40 %)

0 (0 %) 0(0 %) 0(0 %)

8. OUiHITb piBEHb 06 EKTUBHOCTI BUCTaB/IEHUX OLIIHOK 3 AUCUUMNAIHN "TexHiuyHe
NPOEKTYBaHHA AMU3alH-06 eKTIB":

5 oTBETOB

2 (40 %) 2 (40 %)

1 (20 %)

9. Ha Bal nornag, AKUM € piBeHb 3alikaBneHOCTi BUKagaya B yCcnilHOMY
BUBYEHHI CTyAeHTaMU AUCUMUNNIHN "TexHiYHe NPOoeKTyBaHHA AU3aiiH-
06’ eKTiB" ?

5 oTBETOB

2 (40 %) 2 (40 %)

1 (20 %)

0 (0 %) 0 (0 %)




10. Hackinbku AOCTYMHUM i 3pO3YMISIUM € piBEHb MOSACHEHb BUKadavyem
HaBYaNbHUX 3aBAaHb 3 AUCLMMIHN "TeXHiYHe NPOEKTYBaHHA AU3aWiH-
06’ekTiB" ?

5 oTBeTOB

3 (60 %)

1 (20 %) 1(20 %)

11.0UiHiITb piBEHb YMIHHA BUKIagadya AUCUUMNIHN "TexXHiYHe NpoEKTYBaHHSA
An3ainH-06 eKTIB" HanaroguTU KOHCTPYKTUBHY B3aEMOJItO 3i CTYAEHTOM
(L06PO3UYNUBICTD | KOPEKTHICTb Y CNiNIKyBaHHI):

5 oTBETOB

3 3 (60 %)

2

1

1 (20 %) 1 (20 %)
0 (0 %) 0 (0 %)
5 | |
1 2 3 4 5

12. Yn uikaBUM A5 BaC 0COBUCTO BYN0 BUBYEHHA gMUCUMMNIHN "TexHiyHe
NPOEKTYBaHHA AM3aiH-06 eKTiB" ?

5 oTBETOB

2 (40 %) 2 (40 %)

1 (20 %)

0 (0 %) 0 (0 %)




13. HackinbKu KOpUCHWUM, Ha Bally AYMKY, € onaHyBaHHA 3MICTY i 3aBfaHb
ancumnnnidm "TexHiYHe NPOoeKTYBaHHSA AN3ailH-06 eKTIB" ?

5 oTBeTOB

2 (40 %)

1 (20 %) 1 (20 %) 1 (20 %)

14. 9dKi TeMu, 3aBAaHHA BU 6 XOTiNKM gogaTu 4O HaBYalbHOMO 3MICTy AUCUMNAiHKM "TexHiyHe
NPOEKTYBAHHA AN3alH-06 €KTIB":

5 oTBeTOB

Bce BnawTosye

Bcboro Buctavae

15. Bawi pekoMeHaauii cTygeHTam, ki 6yayTb BUBYATU AUCUMNNIHY "TexHiYHe NpoEKTyBaHHSA
An3anH-06 eKTIiB"

5 oTBETOB

Lle BaxxnuBuit NpeaMeT, He BifKnaaanTe BUKOHaHHA 3aBAaHb Ha MoTiM

A

He 3abywu ronosy



